

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 10/01/2025 | Edição: 7 | Seção: 3 | Página: 78

Órgão: Ministério da Educação/Fundação Universidade Federal de Pelotas/Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

EDITAL

RETIFICAÇÃO Nº 2 AO EDITAL CAP Nº 24/2024

Processo nº 23110.041287/2024-61

A Universidade Federal de Pelotas, através da Coordenação de Administração de Pessoal, considerando aprovação do Conselho Coordenador do Ensino da Pesquisa e da Extensão - COCEPE, RETIFICA o Edital CAP 024 de 30 de dezembro de 2024, conforme segue:

a) Alterar o ANEXO I.

Onde se lê:

02	<u>23110.035260/2024-30</u>	Curso de Dança-Licenciatura CA	01 vaga 40h	Prática Artístico-Pedagógica em Danças Afro-Brasileiras	Graduação em Dança OU Artes Cênicas OU Educação Física COM DOUTORADO em em qualquer Área
----	-----------------------------	-----------------------------------	-------------------	--	--

Leia-se:

02	<u>23110.035260/2024-30</u>	Curso de Dança-Licenciatura CA	01 vaga 40h	Prática Artístico-Pedagógica em Danças Afro-Brasileiras	Graduação em Dança OU Artes Cênicas OU Educação Física COM MESTRADO em em qualquer Área
----	-----------------------------	-----------------------------------	-------------------	--	--

**ALINE LEITE DA SILVA**

Coordenador de Administração de Pessoal - em exercício

URSULA ROSA DA SILVA

Reitora da UFPEL

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.